



第428期

熱血

雜誌

葉金川

無法投遞請勿退回
國內郵資已付
台北郵政台北第91支局
許可證北台字第4382號
服務專線：0800-099-519

中華民國六十七年五月創刊
行政院新聞局出版事業登記證局版北市誌字第七〇九號
中華郵政北台字第二二二〇號執照登記為雜誌交寄

本刊圖文除刊載熱血雜誌，亦收存於捐
血機構網站，非經同意，不得竄改。

發行人：葉金川 發行所：中華捐血運動協會 地址：台北市南海路3號3樓 電話：(02)23511600 承印：南山圖書企業有限公司 電話：(02)29292063

世界捐血人日 向捐血人致敬



2018年主題：為別人而存在 熱血分享生命

（本刊訊）每年6月14日，世界各國都會慶祝世界捐血人日，透過這個節日來感謝自願無償捐血人捐出可以挽救生命的禮物—血液；同時也希望提高人們對定期捐血重要性的認識，以確保當病人有需求時，血液及血液製劑的品質、安全和充足無虞。

血液和血液製劑每年挽救數百萬生命，而且能幫助罹患危及生命病症的患者延長生命並提高其生活品質；同時還能支持複雜的醫療和手術，對孕產婦和兒童衛生保健方面、以及在天然人禍中也具有不可取代的重要性。

能夠為病患提供足量安全血液和血液製劑的血液機構是醫療系統的關鍵組成部份。只有透過自願無償捐血人定期血，才能確保血液能足夠供應。但是在許多國家，血液機構面臨的挑戰是，既要提供充足的血液，又要確保品質和安全。

今年活動的重點

今年活動的主題是將捐血視為一種團結互助行為，著重利他主義、尊重、同情和善良等人類基本價值觀，強調並且支持自願無償捐血制度。宣傳的口號是：「為別人而存在 熱血分享生命！」，旨在提醒社會大眾關注自願無償捐血制度，鼓勵人們相互關愛以及建立社會聯繫等作用。

活動目的也希望能激發定期捐血人繼續規律捐血的積極性，同時鼓勵那些健康良好但從未捐過血的人們（尤其是年輕人）開始加入到捐血行列。

今年活動的目標

- 一、頌揚和感謝捐血人，並鼓勵尚未捐過血的人們開始捐血。
- 二、讓更多的人們認識到捐血是一種造福於全社會的無私行為，只有透過自願無償捐血人定期捐血，才能確保血液的足夠供應。
- 三、強調持續參與捐血的重要性，以保持充足供應並使國內的血液做到自給自足。
- 四、自願無償捐血是社會運動成功的表現，民眾關注捐血情況，可強化血液安全和庫存充足的重要性。
- 五、促進關於捐血的正確觀念，鼓勵人們相互關愛，建立有愛的社會。
- 六、加強國際合作，讓自願無償捐血原則在全世界達到共識，同時也更重視血液的安全性和充足無虞。



捐血我最美

一踏上捐血車就看見一位笑容可掬的捐血人，她是鄭婉伶（見左圖），大學時期首次嘗試捐血，之後因為工作忙碌，沒有固定捐血。這次剛好公司有辦理捐血活動，趁著空檔挽起袖子再次響應捐血，鄭婉伶：「已經有十多年沒有捐血，工作忙碌加上平常要照顧小孩，即使想捐也騰不出時間，這次剛好捐血車到公司，地利之便，響應捐血。希望新竹捐血中心可以定期辦理，讓我們忙碌之餘還可以捐血救人。」

（圖文/鍾采芳）



台南捐血中心舉行新、卸任主任交接典禮，由台灣血液基金會執行長魏昇堂（中）主持監交，右為新主任洪啟民，左為卸任主任蔡光昭。張坤杉/攝

洪啟民兼任台南中心主任

（台南訊）台南捐血中心主任蔡光昭醫師於5月1日因生涯規劃，卸下主任職務，調到台中捐血中心擔任醫師，台灣血液基金會特聘請高雄捐血中心主任洪啟民兼任台南捐血中心主任，5月2日假台南捐血中心3樓會議室舉行新、卸任主任交接典禮。交接儀式由台灣血液基金會執行長魏昇堂主持監交。魏執行長表示，在蔡主任10年來的奠基之後，相信在新主任豐沛行政經歷領導下，一定能夠順利完成基金會賦予的使命。

魏執行長表示，卸任主任蔡光昭醫師自96年8月1日擔任中心主任，任內期間積極提昇捐血服務及血液安全，讓捐血人感受到更好的服務，也讓用血病患無缺血之虞，以達到醫院血液供需平衡，蔡光昭主任感謝10年來台南中心各位同仁的配合，讓他能順利推動業務，帶領南捐做好雲嘉南地區捐供血的責任，也是人生中職場最高峰。

台南捐血中心新任主任洪啟民，已在台灣血液基金會服務有29年之久，歷任台北捐血中心秘書、台灣血液基金會業務處長、高雄捐血中心主任等職。深信在洪主任卓越領導下，將可為台南捐血中心帶來一番新氣象，順利完成基金會交付艱巨的使命。洪主任表示，與台南捐血中心淵源頗深，在來基金會前的第一份工作即在中國醫藥大學北港附設醫院擔任血庫職務，常與嘉義捐血站互動，感謝基金會讓他調度高雄與台南二個中心同仁，希望可以完成交付的使命。

（張坤杉）

澎湖熱血家族同獲表揚

（高雄訊）高雄捐血中心106年度澎湖地區捐血績優表揚大會，於5月10日假澎湖縣政府大禮堂舉行。會中表揚績優學校國立澎湖科技大學、澎湖縣政府警察局等33個績優社團、澎湖防衛指揮部等6個績優國軍部隊等，共40個熱心推動捐血活動之捐血人及單位、24位百次以上分離術捐血人、29位百次以上全血捐血人。同為熱心捐血人的澎湖縣長陳光復，頒贈澎湖縣政府獎狀，感謝他們定期捐血及協助辦理捐血

活動，使得血液能源源不斷，救助傷病友寶貴的生命。

在澎湖馬公，蘇文成先生與其家族成員堪稱是全馬公最熱血的家族。今年舅甥三人同時獲頒衛生福利部分離術捐血獎狀，蘇文成先生說，弟弟開刀時也輸用過其他人的血液，我不認識你，但是我謝謝你捐血，是我們這家人一輩子持續會做的事。蘇文成先生與大姊的兩個兒子、女兒感情非常好，三個外甥，王啟鴻、

王雅芳與王雋嘉從小跟著舅舅進出馬公捐血站，站內的護理人員可說是看著他們長大的。捐血站內的餅乾滋味就屬他們三個最熟悉，大家也曾戲稱這餅乾債將來是要還的，果不其然終於等到二個可愛的小男孩長成17歲翩翩少年，跟著舅舅投入捐血救人的行列，而外甥女雅芳則是選擇在馬公捐血站擔任志工。

服務於三商美邦公司的蘇文成早在多年前就是馬公捐血站定期的分離術捐血人，因為工作時間彈性的關係，每次遇到站內分離術血小板短缺時，只要馬公捐血站一通電話就到，堪稱最佳捐血救火隊員。站長許文坤戲稱，蘇文成舅甥家族，除了上班以外，其餘時間大概就是

（趙育英）

溫馨5月 佛光會捐血報恩

5月是最溫馨的月份，為慶祝佛誕節暨母親節，國際佛光會中華總會三重第一分會，5月1日聯合第六、七分會在三重三和國中捷運站2號出口舉辦「佛光佛誕節捐血報恩」活動，師兄及師姐們以宣導「捐血救人」來報恩，現場贈送佛光小叢書及龍口拉麵，將祝福分送給愛心民眾，溫暖更多有緣人，當天為血庫募得120袋(每袋250ml)熱血。

活動當天，佛光普照，陽光耀眼，人潮車潮到處可見，三重第一分會林傳銘督導表示，1、5、8月是佛光會最重要的節日，分別是法寶節、佛寶節及僧寶節，不管再怎麼忙碌，師兄、師姐們仍然不忘宣導捐血救人，此次透過「捐血報恩」也能廣結善緣。頂著32度的高溫，會長黃候芳美帶領師姐們拿著捐血舉牌，邀請熙來攘往的民眾響應捐血救人。年過花甲的師姐們客氣的說，她們不會累也不怕累，在學習付出與服務民眾過程中，能體驗與人結緣的喜悅是一件快樂的事，更能感受施比受更有福。該會每年配合在1、5、8月及寒假期間辦理捐血以充裕春節血液庫存量，並鼓勵年滿17歲年輕學子加入捐血救人行列，就如同種下一顆小種子，未來長大成遮蔭大樹，讓需血病患用血不虞匱乏，更具意義。

國際佛光會中華總會自民國80年起，由釋慧軍法師發起，歷經覺鴻及妙眾法師持續號召各分會辦理捐血救人活動，分別有：三重、蘆洲、基隆、五股、三峽、鶯歌、士林、新莊、松德、松隆、北投、大同及台北中山分會等共有70幾個分會，106年於大台北地區辦理165場次捐血活動，捐入18,090袋熱血，救助無數病患，為社會付出與努力，貢獻良多，佛光總會每年榮獲台北捐血中心表揚大會頒發內政部捐血績優團體獎狀。

(廖娟華)



國際佛光會中華總會三重第一分會聯合第六、七分會在三重舉辦「佛光佛誕節捐血報恩」活動。 廖娟華/攝

甘泉慈善會溫情滿載

彰化縣甘泉慈善會成立於民國86年10月28日，由蘇富士先生擔任創會長，率領著一群志同道合、理念相同的社會人士抱著「甘露飲心慈，泉湧行萬善」的精神，本著「救急不救貧」的理念服務社會，促使人間充滿溫暖、希望。

民國91年該會開始加入號召捐血人的行列，希望募集健康的血液，幫助需要的用血人，一袋血一世情，由甘泉慈善會搭起號召捐血人的橋樑來服務社會，散播捐血人的愛。從91年開始每年一次的參與號召，逐年增加次數，近年來用血量增加，招募新捐血人不易，甘泉慈善會強力號召社團成員一起加入，並且每月至少舉辦一次捐血活動，到今年已經16個年頭，將所有捐血獻愛，溫情滿載的捐血人及社團的精神傳播下去，讓愛延續美好的生命。

(林尚賢)



彰化縣甘泉慈善會號召會員定期舉辦捐血活動。 林尚賢/攝

苗栗青商會號召年輕人做公益



苗栗國際青年商會舉辦一年一度愛心捐血活動。 鍾采芳/攝

苗栗國際青年商會連續三年於頭份捐血室舉辦捐血活動，深受在地民眾肯定，4月15日辦理一年一度的愛心捐血，一早就有民眾排隊等候，也有定期響應捐血的民眾。

苗栗國際青商會會長陳奕臻表示，從民國104年開始，第一次辦理捐血，因為當時總會在全台各地舉辦，想說一起共襄盛舉，號召年輕人一起來捐，就這樣展開第一次的捐血。本身也是捐血人的她，第一次響應捐血是在高中時期，那時單純想說就試試看吧。直到擔任會長後，看見會裡許多年輕人，從原本不曾捐血，到後來配合青商會活動每年捐血，甚至因此愛上捐血，這些都令人非常感動。

為了讓更多人響應捐血，苗栗國際青年商會活動前會進行捐血衛教，也透過社群網站發佈捐血資訊，透過口耳相傳，喚起大家熱血的精神，當日共捐入124袋(每袋250ml)愛心血液。

(鍾采芳)

阿公店長跑協會 跑出生命新高度



阿公店長跑協會結合一群熱心善良公益的有志人士，傳承公益活動。 邱小子/攝

活動就創下386袋佳績，當天人潮不斷，大家都像是在招呼自己的兄弟姐妹般親切，捐血朋友們似乎也感受到滿滿的熱情，所有人都是帶著愉悅的心情來捐血，歡喜的笑容離開現場。

跑步是需要毅力跟堅持的，但在跑步的過程中突破自己就是最大的成長，會長看著這次捐血的人潮如此踴躍，相信所有會員朋友們也是獲得滿滿的收益，期待這樣的活動能不斷的傳承下去，成為協會的另類成長聚會。

(邱小子)

博愛促進協會收穫滿滿

桃園市虎頭山公園，每到假日總有許多帶孩子到公園玩耍，逛市集的人潮，但在4月22日這天特別不一樣。由桃園市博愛促進協會舉辦的愛心捐血活動，在虎頭山山腳下，一列排開3輛捐血車，希望大家休閒之餘，也能付出一己之力挽袖捐血，當日共捐入448袋(每袋250ml)血液。

桃園市博愛促進協會會務總監陳秀吉表示，捐血是最簡單幫助別人的義舉，該會每年舉辦2次捐血活動，從以前1輛車到現在3輛捐血車，響應捐血的人越來越多。要怎麼收穫先怎麼栽，我們很用心宣導才有今天的成果。從活動前的張貼海報，自製上千張宣傳單張發放，志工沿著虎頭山步道舉牌宣導，此外，最令人感動的是志工們開著宣傳車，至桃園市大街小巷宣導，所有的努力就是希望有更多人來捐血。

為了讓民眾響應捐血外，也能收穫滿滿，這次還特別與醫院合作，在捐血車旁安排癌症健檢，此外，還有交通安全宣導有獎徵答等活動。

(鍾采芳)



桃園市博愛促進協會會務總監陳秀吉(左一)表示，每年舉辦2次捐血活動，希望響應捐血的人越來越多。 鍾采芳/攝

★★★
地址：新竹縣竹北市光明十一路二一五巷八號
電話：(03)555-6111

地址：台南市永福路一段八五號
電話：(06)213-1111

車禍輸血救回一命 她以捐血回報社會

「做公益的方式除了捐錢、捐物資，我覺得最棒的是捐血！」4月23日新竹捐血中心愛心樓來了一位笑容甜美的捐血人，完成捐血後，告知護理同仁她想要捐款幫助捐血公益，一問之下才知道，18歲那年因為一場車禍，讓她對生命有不同的體悟。

與生俱來的善心

從小劉秀雯(見右圖)就一直覺得幫助別人是件很快樂的事情，那時年紀小捐錢、捐物資對她來說心有餘而力不足，於是她跑到捐血中心問護理人員說她想要捐血，她們跟她說必須滿17歲才可以。就這樣17歲那年的生日，她完成期待已久一直想做的事情「捐血」，她說：「那種快樂無法言喻，必須親自體驗過才知道。」

「天將降大任於斯人也，必須苦其心志、勞其筋骨…」這些話用在劉秀雯身上再貼切不過，完成捐血後方才下定決心，要每2個月固定捐血幫助別人，沒想到半年後就發生嚴重車禍。當時騎乘機車與大貨車發生嚴重擦撞，當下她還沒意識到自己的傷勢，只覺得手舉不起來了，緊急送往醫院，由於右手臂嚴重骨折，全身麻醉緊急開刀。醒來後聽家人轉述才知道，手術過程中，因為架設鋼板失血過多，一邊手術一邊輸血才順利檢回一命，這道傷痕深深烙印在她手臂上，她說這是生命的印記。

生命的轉換 奠定公益的路

當時住院5天，什麼事情都不能做，吃喝拉撒全都仰賴媽媽的協助，劉秀雯說：「明明只是一隻手受傷，感覺生活頓時全變調了」，尤其之

後復原的路，非常辛苦。還記得術後一年要回診，開第二次刀將固定的鋼板拿出來，當時家人很忙，她必須一個人到醫院掛號、住院、進開刀房，她格外害怕。那時有個不認識的阿姨，主動握了她的手為她禱告，短短兩分鐘，她形容猶如一股暖流注入心裡。這場意外，讓她深深體會健康的重要，因為失去健康，最辛苦的是陪伴在旁的家人。她感謝醫生護士以及家人的協助，讓她恢復健康，更感謝不認識的愛心捐血人，因為無私奉獻，挽救她的生命。

「捐血，一輩子至少要捐一次！」

「自己很渺小，能做的事情不多」，除了在醫院擔任義工、號召身邊同好捐贈物資幫助育幼院之外，劉秀雯也定期捐血。她經常鼓勵親朋好友去捐血。她說：「手術當時如果醫院沒有充足的血液能夠輸血，她的生命或許就此劃下句點。」她從身邊的家人開始宣導捐血，以身作則每2個月到捐血站報到外，也鼓勵他們捐血。其中，姐姐因為忙於工作，無法定期響應捐血，她用另外一種方式，號召親朋好友以捐贈血袋的方式，響應捐血。

劉秀雯說：「身邊許多朋友因為害怕打針，遲遲不敢跨出第一步挽袖捐血，但我會不厭其煩的以親身經歷，告訴他們捐血的好處。我經常跟他們說，至少一次，試過一次才知道什麼是捐血，一輩子至少一次就好！」朋友們敵不過她的循循善誘，還真的有很多人，因此獻出自己的第一袋熱血，也有人因此愛上捐血。

她很堅定的說：「不管有多少人，只要多一個人來捐，就能多幫助一個病患，這樣也就值得了！人生很短暫，能做的事情不多，雖然做公益的方式有很多種，但是我覺得「捐血」更有意義，我會一直堅持下去，直到不能捐為止。」



(圖文/鍾采芳)

血液，救人最好的禮物

我是一位受血人的家屬家住台南的郭朝龍，很高興台南捐血中心有這個機會讓我表達對捐血人的感謝。民國104年我的太太因為脊椎骨癌而住院，當時我感到人生非常的惶恐，為什麼這種事情會發生在我家裡的至親身上？我本身因為腳部變形開刀，行動不是很方便，加上兒女都在外地上班工作忙，也沒有辦法24小時地照顧病人，所以我變成了我太太24小時的專任看護工。

因為癌細胞慢慢轉移到骨頭全身各處，我太太原本虛弱的身體，又必需戴上頸圈保護著頭部，避免動作太大而造成骨折，所以行動翻身都很不方便，就像風中的殘燭般活著，又像玻璃瓶那樣脆弱，照顧這期間，我們到處跑了成大，市立醫院等各大醫院，經過幾次的治療也沒有好轉。

104年3月我太太又因器官功能損壞而造成內出血、排黑便，這又讓她的病情雪上加霜，她發高燒又加上血紅素嚴重不足，最後醫生建議要輸血才能讓我太太的血紅素補充上來，還好當時有領到500西西輸到她身體才能得到紓緩。那時我才深深感覺到血液真的是寶，是救人的最好禮物。

很不幸，我太太於106年4月27日過逝了，這幾天是她的「做對年」，雖然我沒有辦法改變事實，讓我太太起死回生，但是我以僅有可用的身體的血液來做回報，之前我也有捐血，但現在捐到真的不能再捐了，於107年3月29日我的捐血回饋已經到天花板，我已畢業，我今年70歲了，這也是我一生當中最後一次在這捐血的舞台上向大家致敬，也希望台灣有更多的像您們這樣的人默默地投入捐血的行列，讓家屬感動了，家屬會像我一樣，捐到不能再捐為止，讓愛傳下去。

(郭朝龍)



捐血人郭朝龍(右)於3月29日「捐血畢業」。

蘇蔚然/攝

王國裕 捐血旅程畫下句點

在當時有血牛的年代，王國裕先生(見下圖)心裡想有這麼多人需要用血卻要花錢買，若是我能捐一袋血不只救一個人還能減輕一個家庭的經濟負擔，等於救一個家庭。秉持著這個信念開始了他漫長的捐血旅程，期間曾因工作的關係旅居大陸及香港而中斷捐血，但他仍然堅持著捐血這件有意義的事，只要時間允許必到捐血室報到。

今年8月即將滿70歲，因年初做了全身身體檢查需要暫緩捐血半年，所以在1月提早畢業，最後捐血次數達到236次。如今捐血旅程畫下句點，雖然心裡有許多不捨，他說，只要有空還是會到捐血室走走，看看老朋友，幫忙宣導捐血的好處，讓捐血救人的觀念延續下去。

(文/黃嘉美 圖/王國裕提供)



暖男報恩

葉世斌先生4歲時，因為腦血管瘤在台大醫院開了2次刀，手術過程中有輸用血液，16歲時，他又因家裡發生火災，造成他全身24%約2~3度燒燙傷，治療過程中也有輸血，在台中榮總住了一個月才出院，歷經人生兩次重大傷病都需要輸血挽救回性命，讓他對「捐血」有比一般人更深的感受，在台中捐血中心106年度捐血績優表揚大會中他特別現身說法，並且獻花感謝捐血人。

17歲時他在新民高中讀書時開始捐血，當時是在同學起鬨之下捐血，2012年起他開始捐分離術血小板，因為腦傷關係平衡感不好無法騎車，因此每次捐血都是從大雅坐公車到豐原，再步行1.3公里的距離前往豐原捐血室捐分離術血小板，即便每次都要花上4小時的時間，他仍然熱此不疲，至今已捐血近600次。因為曾經經歷兩次重大傷病，都輸用過別人所捐出的血液，讓他養成定期捐血的習慣，以回饋報恩的方式捐血做公益，也讓他覺得既快樂又充實。藉由他的故事，希望能影響更多人加入定期捐血的行列。

(林尚賢)



葉世斌先生出席台中捐血績優表揚大會現身說法並感謝捐血人的付出。

林尚賢/攝

華紙花蓮廠熱衷地方公益

【花蓮訊】由於醫學的進步，每一袋血均能盡其最大的應用，可以使更多病人受惠，也因此血液的需求量與日俱增，中華紙漿公司花蓮廠為響應捐血中心捐血活動，確保血庫供應無缺，於4月12日假花蓮廠區辦理員工愛心捐血活動，希望幫助病患用血不虞匱乏。

花蓮廠員工在總廠長謝炎璋登高一呼熱情號召下，員工及協力廠商發揮人溺己溺的精神，紛紛挽袖捐血。本次捐血活動除長期固定的快樂捐血人外，更廣獲新進年輕員工熱烈迴響，總共捐出112袋(每袋250ml)熱血。公司為鼓勵即感謝員工捐血義舉，亦致贈每位捐血員工一份精美實用紀念品。

華紙花蓮廠對地方公益活動一向不落人後，每年定期在廠內舉辦捐血活動外，還長期認養海岸路段清潔維護、南濱公園海岸環境工作及參與各項淨灘、淨山、掃街活動等，並配合環保局推動空氣品質淨化區認養政策，長年認養台九線210.5K至212K全長1.5公里稻香路段兩側環境整理，106年度更榮獲環保署評鑑為空氣品質淨化區優良認養單位。

除此之外花蓮廠還長期贊助光華社區及光華國小建設經費及環境美化有機肥料。華紙花蓮廠對地方公益活動將會持續展現關懷，並善盡企業社會責任，確實做好汙染防控措施，以符合法令標準及民眾期許。(游源棟/中華紙漿花蓮廠廠務課副課長)



中華紙漿花蓮廠對地方公益活動一向不落人後，除捐血外，還參與各項淨灘、淨山、掃街等活動。吳怡瑩/攝

西堤牛排挹注血源

【新竹訊】西堤牛排除了在餐飲服務用心經營之外，對於熱血公益更是熱血沸騰，4月13日起一連兩天，在新竹捐血中心轄區內的各捐血站室辦理捐血送愛心活動，希望號召大眾一起挽袖捐血，以實際行動熱血傳愛。

西堤以套餐愛心5折券回饋給響應捐血的民眾，4月13日活動開跑第一天雖然是上班日，各捐血站室一早仍湧現人潮。響應捐血的民眾表示：「平常就有捐血的習慣，感謝西堤牛排願意參與公益，讓我們幫助別人還可以享用美食，一舉兩得。」一連兩天的活動，共捐入2,214袋(每袋250ml)的愛心血液，透過大家的愛心，挹注血液庫存。(鍾采芳)

南寶樹脂用捐血促進員工健康

【台南訊】南寶樹脂廠內捐血活動已經持續10多年，工會理事長黃福賢總是於年底訂下下年度一整年的捐血活動，活動前只要寄空白海報過去，就會協助幫忙填上時間日期，並註明4個廠區分別的捐血時間，宣傳告知要來熱血助人的同仁們，不要忘了一年4次的約定。

今年4月的場次，黃理事長邀請了承辦西港區國小課後輔導班的南寶樹脂社會福利慈善事業基金會，一同來參與推廣捐血運動，透過基金會的企劃專員居中聯繫協助，期待讓廠內的捐血活動能更加活躍，讓捐血助病患的愛心活動，能得到更多的掌聲與支持。

4月19日捐血活動當天特地邀請基金會與廠內的高階主管總經理洪仲原、執行總經理徐智源、副總經理郭森茂、副總經理孔文賢、財務長劉奇林、研發長李柱雄、協理王忠明、協理李慧芬等人一同來到捐血車前宣示拍照，希望讓捐血活動成為促進員工健康的一環，也讓總是關注協助外部單位的基金會，有機會反思除了向外關懷的作法，是否也該關心一下內部同仁，除了向下扎根用愛灌溉下一代，更要加強社會公益與維護員工健康。

當天的活動共募血84袋(每袋250ml)，理事長黃福賢說，這只是一個開端，希望之後的每一次，都能有更多同仁的加入，讓愛在南寶茁壯！他也特地跟我們介紹，剛走下捐血車的傅襄理，可是捐血活動的固定樁腳，已經熱血100多次了，希望南寶的同仁能越來越健康，也越來越熱血。(陳修戎)



南寶樹脂希望讓捐血活動成為促進員工健康的一環。

陳修戎/攝



2018年4月18日

臺中港務分公司於107年全國職場安全健康週舉辦「愛在臺中港」愛心捐血活動。

林尚賢/攝

臺中港務分公司 留下美麗的見證

【台中訊】臺中港務分公司4月18日在該分公司一樓前廣場舉行臺中港區107年全國職場安全健康週「愛在臺中港」公益愛心捐血活動。該分公司主任秘書鄭淑惠、總工程司朱志光及中國貨櫃運輸公司協理郭丁湖等人率先拋磚引玉挽袖捐血，並邀請港區相關機關、航商、投資廠商及港務公司同仁發揮「人飢己飢，人溺己溺」的博愛胸懷。財政部關務署臺中關關務長陳依財及船務公會理事長顏貽溪等人均至活動現場響應捐血活動，平日忙碌港區工作的港務公司、海關、港警、消防隊等單位人員及航商也紛紛挽袖捐血，希望將愛心傳送給需要幫助的人。

臺中港務分公司為善盡企業社會責任，響應「捐血一袋，救人一命」的理念，對於舉辦捐血活動一向不遺餘力，港務分公司同仁有很多是長期捐血人，為能達到拋磚引玉的功效，這次也特別邀請梧棲區國都大飯店共同參與。

本次捐血活動在港區各界熱烈參與之下，共有151人熱情響應，捐出230袋(每袋250ml)的血液，也為107年全國職場安全健康週留下美麗的見證。(林尚賢)

捐血送小沙發 夯翻網路

【雲林訊】「為了鼓勵更多的民眾加入捐血的行列，只要您在雲林捐血站首次捐血，或首次捐分離式血小板，就可獲贈一張手工小沙發椅，贊助者是從事裝潢、窗簾工作的老闆謝彰達先生。

每年謝老闆也會另外再舉辦捐血活動，贈送給熱血的捐血人，讓喜愛實用紀念品的民眾能來帶一張獨一無二的手工小沙發回家。4月21日這天，血庫O型血已亮紅燈警戒，因此網路上不斷鼓勵民眾撥空捐血，許多網友們看到粉絲頁的宣傳，紛紛轉貼文分享，網路上討論非常熱烈，因此活動現場熱鬧滾滾。

謝老闆為了這次活動贈送的300張小沙發椅，必須花半年的時間準備，但是，他認為這是值得的。這次的活動共募得了545袋(每袋250ml)熱血，刷新了往年的紀錄，謝老闆直呼太有意義了。(蔡孟娟)

贈
救
人
一
命
地址變更時，請將新地址連同舊名條一併交寄本會。

贈姓名：

剪下